

# 没冻实湖面挨着水边滑冰 长心没

一边是微波荡漾的湖水,一边是未完全冻实的冰场,冰场与湖水最近处仅不足十米。昨日零下3摄氏度的气温,丁香东湖一群滑冰爱好者在冰面上玩得叫一个畅快。

市民看到后不免为滑冰者的生命安全担心;而滑冰者完全不当回事,称他们十多天前就在这开始滑冰了。

公园的工作人员称,湖面虽然没有完全禁止滑冰,但沿湖都有警示牌。

## 没人深的湖水尚未结冰

昨日8时许,读者爆料称,在沈阳市于洪区丁香东湖有一群滑冰者在湖面上滑冰,但湖面还没有完全冻实,一半冰一半水,实在太危险。

记者从读者拍摄的视频看到,滑冰爱好者动作标准,时而互相追逐,时而变道赶超,画面不亚于运动会上的滑冰赛场。不大的湖面分成了两块滑冰场地,冰面上至少有20名滑冰者,而画面的近处就是泛着微波的湖水。

昨日下午1时许,记者刚一进入丁香东湖,就看到一名老者推着自行车准备从北侧的冰面上通过。

由于冰面上有大量积水,老人一个趔趄就滑倒了。他被迫从冰面上折回,自行车筐里的滑冰鞋差点



滑冰爱好者在丁香东湖上滑冰,旁边就是水面。 辽沈晚报记者 曲值 摄

摔了出来,“今天气温高,冰都化了,往常这里没有水,我前两天还从这里过呢。”老人沿湖边的步道赶往公园南侧,与滑友们会合。

记者在东湖南岸看到,靠近南岸一侧的湖水仍没有结冰,这里深不见底,水面宽有30多米,长约六七十米。

邻近的冰场由于冰刀滑出的痕迹明显形成了一个封闭的赛道,滑冰者穿梭而过,赛道距离湖水不足10米。

## 滑冰者没把落水当回事

记者走上冰面,发现特别湿滑,从开裂处目测可以看到,离岸较近的位置冰的厚度有七厘米左右。正在休息的滑冰爱好者告诉记者,早在十天前大家就已经在东湖开滑了,“有水怕啥的,你离那里远点不就完了。我滑多少年冰了,也没见过出事啊!”“人冬了,每天不滑上两个小时就会觉得腿难受。”一位滑冰

者称,这里冰下水深肯定超过普通人的身高,

在滑冰者人数方面,下午照比上午略微少了一些,这些滑冰爱好者年龄大多在60岁左右。

岸边一位遛弯的市民称,冰与水交接处的冰特别薄,容易开裂,十分危险,“如果滑冰者一个失误,在此处滑倒,一下子就会钻进水里。上周鞍山有一个人就因为冰面上摔倒掉到湖里,差点没上来。这些人咋就不长记性呢,再晚几天玩就不行吗?”

## 运动健身首先注意安全

昨日下午,记者在距离滑冰者不远处找到几名穿绿色马甲的公园工作人员。工作人员称,由于目前气温还不是特别低,湖面的冰还没有完全冻实,尤其南侧部分还有很大面积的活水区,此时滑冰为时尚早。

“公园管理处也有人劝过他们,但怎么劝也不听。”工作人员称,二环内的东湖虽然没有完全禁止滑冰,但湖的沿岸都立有警示牌,提醒市民不要钓鱼,禁止野浴,“但大湖那边钓鱼和滑冰是完全禁止的。”

工作人员称,运动健身没有错,但首先还是得注意安全。

辽沈晚报记者 金国建

## 中华环保联合会辽宁省办事处昨在沈成立

昨日中华环保联合会辽宁省办事处在沈阳成立,中华环保联合会领导,省市领导及企业家与会。办事处主任肖鸣介绍,他们将助力辽宁环保企业健康发展,促进环保事业进步。同时还将协助政府推进

“十四五”规划环保战略实施,通过智库建设、战略合作、专家论坛、环保志愿者等资源,协助地方政府科学决策,为家乡环境建设出力。此外他们还将开展环境调查,加强国际合作并筹办环博会。

## 沈阳第四十四中学纪念“一二九”运动

为纪念“一二九”运动85周年,传承爱国主义精神,加强学生体质健康训练,12月9日下午,沈阳市第四十四中学开展了纪念“一二九”运动主题活动。

校园操场上,全校三个年级千余名学生围绕塑胶跑道整齐列队。随着一声哨响,学生奋起争先,跑出了利落的身姿,青春气息洋溢不断。 辽沈晚报记者 王鹏

## 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-2~-14
	明日	多云	-3~-14
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		60-45	
空气质量级别		良-优	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	2~-1
	明日	多云转小雪	4~-3
鞍山	今日	晴	0~-7
	明日	小雪	-2~-8
抚顺	今日	晴	-2~-14
	明日	多云	-3~-14
本溪	今日	晴	-2~-12
	明日	多云	-1~-13
丹东	今日	晴	4~-7
	明日	多云转小雪	2~-5
锦州	今日	晴	1~-8
	明日	小雪转多云	-2~-11
营口	今日	晴	-2~-11
	明日	小雪	-1~-11
阜新	今日	晴转多云	-4~-13
	明日	多云	-4~-14
辽阳	今日	晴	-2~-12
	明日	阵雪	-2~-13
铁岭	今日	晴转多云	-3~-14
	明日	多云	-4~-15
朝阳	今日	晴	0~-14
	明日	多云	-2~-14
盘锦	今日	晴	-1~-10
	明日	小雪	-2~-11
葫芦岛	今日	晴	0~-11
	明日	多云转晴	-2~-12



## 多种融资方式并举 沈阳邮储助企业“轻装前行”

“企业发展需要资金流动性,尤其对于我们这类农产品加工企业,因为与农户交易,是一手钱一手货的,邮储银行沈阳市分行为我们解决了这方面的后顾之忧。”沈阳市农丰集团董事长马冀说。

2020年,沈阳新民两家农产品领军企业都已通过邮储银行沈阳市分行信贷产品的创新,获得踏实贴心的服务,农产品企业在寒冷的冬季仍“焕发新的活力”。

### 注入新鲜血液 资金流动性增加

项目投资超过1个亿,全智能农产品深加工生产线造价2500万元,这样一个沈阳农业的龙头企业坐落在沈阳新民,在园区4个容量为550吨的粮食存储罐,格外引人注目。

沈阳农丰集团在沈深耕30余年,在整个东北乃至全国均具有良好口碑。为了更好地适应农产品市场发展,为当地农户创造更多的经济效益,农丰集团开始打造完整的农产品深加工产业链。

“从农户手中收产品,一定是现金结算的,通过我们深加工后,再次销售都是有账期的,这其中就存在一个流动性资金的需求。”马冀表示,这个行业的特点就是对于流动性的需求比较大。

为此,邮储银行为农丰集团专属定制一款流动性授信产品,邮政储蓄沈阳市新民支行孟副行长表示,这种产品的特点就是帮助企业解决流动性难题,根据对农丰集团经营情况的分析研判,我们授信的额度达到500万元,之后还会根据企业新的融资需求进行扶持。

### 企业融资减负 压力转换为动力

沈阳秋实农业科技开发有限公司也是新民地区的龙头企业,是集嫁接类蔬菜育苗、自根类蔬菜育苗、优质蔬菜栽培、中高端农产品销售为一体的农产品企业。

“农产品企业对于融资很迫切,秋实农业开建时是用我自己的自有资金,目前已初具规

模,融资及其成本也是我考虑较多的问题。”秋实农科董事长梁冰说。

“对于秋实农科的实际问题,我们省、市分行领导都很重视,多次与省市相关部门沟通研判,最后为该企业授信300万元,而贷款利率下浮到3.85%,这是相当低的贷款利率了。”邮储银行沈阳市新民支行孟副行长表示,今年以来邮储银行积极贯彻落实稳企业保就业政策,增供给、降成本、优服务,降低融资利率,最大限度地减少企业成本费用,将真正的实惠让利给企业,为企业提供更加精准有效的服务。

秋实农科未来将继续与邮储银行沈阳市分行全面合作,除了贷款,还将在结算、物流等方面全面合作,“压力减轻了,带来的是更多的动力。”秋实农科董事长梁冰感慨。

### 多方担保配合 确保政策直达企业

受今年疫情影响,中小企业对于金融机构和相关扶持更为迫切,为此邮储银行沈阳市分行着重贯彻落实国家关于“稳企业、保就业”相关政策精神,加大支持小微企业发展的力度,充分发挥政府财政资金、政府性融资担保机构的增信作用,解决企业融资难、融资贵的问题。

邮储银行沈阳市分行通过“送政策上门”精准对接服务,结合发展所需和企业所需,主动到企业宣传政策,落实“稳企贷”等各项政策落地,积极满足企业各项金融服务需求,深耕细作,务实担当,提升小微企业金融服务质效。

稳企贷产品是由政府风险补偿金和担保机构提供部分责任担保共同作为增信手段的信贷业务,具有贷款利率低、担保费率低、抵押放大倍数高等突出优势,其担保费率按照贷款额度的0.5%收取,目前为沈阳市各担保机构中担保费率最低的。同时按照企业提供固定资产抵押物评估值50%-60%放款,稳企贷最高可以放大到300%,充分发挥了政府资金的增信作用,企业可以获得更多贷款额度。

## 财富日日渐升 美好邮然而生

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎

中邮理财 PSBC WEALTH MANAGEMENT

### 中邮理财财富日日升人民币理财产品

产品代码: 0900099C03  
 风险等级: PR2  
 购买起点: 个人客户5万元,以100元的整数倍递增  
 业绩比较基准: 中国人民银行公布的7天通知存款利率+[2.00%]

温馨提示  
 本产品由中邮理财有限责任公司发行与管理,代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。  
 具体产品要素以产品说明书等法律文件为准。本产品业绩比较基准仅供参考,投资收益及过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。如有疑问,您可拨打95580了解详情。

客户服务热线:95580  
 网址:www.psbc.com  
 A股股票代码:601658  
 H股股票代码:1658

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 进步 与您同步